

Fisa tehnica

Dry Graphite Spray



Lubrifiant din grafit uscat lipit

Descriere

MOLYSLIP DRY GRAPHITE SPRAY este un lubrifiant cu peliculă uscată, de înaltă performanță, legat cu rășină, pe bază de grafit de înaltă puritate. Atunci când este aplicat pe substraturi metalice, grafitul formează o peliculă elastică, cu frecare redusă, care protejează împotriva uzurii și coroziunii. DRY GRAPHITE SPRAY reduce preluarea metalului și galopajul în timpul asamblării componentelor și în condiții de pornire uscată și în cazul în care lubrifianții "umezi" tradiționali fie nu pot fi utilizați, fie nu asigură o lubrifiere adecvată. DRY GRAPHITE SPRAY poate fi utilizat într-o mare varietate de condiții de funcționare - pelicula aplicată va funcționa între - 50°C și + 550°C fără a se desprinde sau a se fisura. Spre deosebire de uleiuri și unsori, natura uscată a peliculei nu va atrage murdăria și praful și este rezistentă la spălarea cu apă, ceea ce o face ideală pentru utilizarea în medii extreme.

MOLYSLIP DRY GRAPHITE SPRAY este utilizat în mod obișnuit ca pretratere a matriței goale cu peliculă uscată în industria recipientelor din sticlă, unde pelicula de grafit lipită elimină necesitatea de a tampona manual cu compuși cu "peliculă umedă" în timpul pregătirii, atunci când sunt necesare condiții de funcționare constante. DRY GRAPHITE SPRAY poate fi aplicat, de asemenea, pe deflectoare, matrițe de suflare, plăci inferioare, inele de gât etc.

Caracteristici și beneficii

- Strat de acoperire cu frecare redusă, rezistent la temperatură, lipit cu rășină
- Ușor de utilizat - întărire la temperatura ambiantă
- Durată de viață lungă
- Oferă consistență în timpul pregătirii mașinii
- Menține o distribuție uniformă a sticlei
- Reduce șocul termic și permite eliberarea curată a pieselor din cavitățile matriței

Ambalare

400ml

Fisa tehnica

Dry Graphite Spray



Instrucțiuni de utilizare

Agitați bine, țineți recipientul în poziție verticală și pulverizați de la o distanță de aproximativ 15-30 cm.

Acoperiți suprafața metalică în mod uniform și lăsați să se usuce.

Se usucă la atingere în aproximativ 1 minut.

Se întărește complet în 2-4 ore.

Șlefuiți ușor suprafața cu o cârpă care nu lasă scame pentru a îndepărta grafitul "liber" de pe suprafață.

După pulverizare, răsturnați recipientul și pulverizați până când se limpezește (dacă nu faceți acest lucru, se poate produce blocarea supapei).

Date tehnice (valori tipice)

Proprietăți	Metodă de testare	Rezultat
Aspect	-	Film uscar gri/negru
Rășină adezivă	-	Anorganic
Propulsor	-	LPG
Lubrifiant solid	-	Grafit
Uscat la atingere	Min.	1
Complet întărit	Ore	2-4

Depozitare

Depozitați MOLYSLIP DRY GRAPHITE SPRAY departe de lumina directă a soarelui. Temperatura de depozitare trebuie să fie controlată între 15°C și 40°C.

Informațiile despre produse din această publicație se bazează pe cunoștințele și experiența acumulate la momentul tipării. Există numeroși factori care nu se află sub controlul sau cunoștințele noastre și care afectează utilizarea și performanța produselor noastre, motiv pentru care acestea sunt oferite fără responsabilitate.

Data ediției 08-18

Molyslip Atlantic Limited, 4 Huntsman Drive, Northbank Industrial Park, Irlam, Manchester, M44 5EG, UK
Tel: +44 (0)161 804 4700 Fax: +44 (0)161 804 4701 enquiries@molyslip.co.uk www.molyslip.co.uk

Company registration number: 02664511; Company registered in England VAT registration number GB578295191